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Bài 1 (2 điểm): Giải các phương trình sau:
	a) 7 – 3x = 9 – x

	b) 

	c) 
Bài 2 (1,5 điểm): Giải các bất phương trình và biểu diễn tập nghiệm trên trục số.
	a) -4x + 8 ≥ 0

	b) 
Bài 3 (2 điểm): Giải bài toán bằng cách lập phương trình.
	Hai lớp 8A; 8B của một trường THCS có 90 học sinh. Trong đợt quyên góp sách ủng hộ học sinh vùng lũ lụt, mỗi bạn lớp 8A ủng hộ 3 quyển, mỗi bạn lớp 8B ủng hộ 2 quyển. Tính số học sinh của mỗi lớp biết rằng cả hai lớp ủng hộ được 222 quyển sách.
Bài 4 (4 điểm): 

Cho tam giác  ABC có AB < AC, D nằm giữa A và C sao cho 
a) Chứng minh: ADB đồng dạng ABC, từ đó suy ra AB2 = AC.AD;
b) Biết SABC = 16cm2, AB = 6cm, AC = 8cm. Tính diện tích ABD;

c) Phân giác của góc A cắt BC tại E, cắt BD tại F. Chứng minh rằng ;
d) Qua A kẻ đường thẳng vuông góc với AE cắt BC tại M.
Chứng minh rằng: MB.EC = MC.EB.
Bài 5 (0,5 điểm): Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
M = 2x2 + 5y2 – 2xy + 2y + 2x

…..……….……….Hết……….……………
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Bai 1: (2 didm) Giai oo phuong v
W) T-3Ix=9. x
b (x42)(+ =3e+5) =(x42) 8
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nh sau:

X+l x=2 (x+l)(x-2)

- Bai 25(1,5 didm) Giai cice bt phuong winh vabidu didn tp nghigm trén e 8,
a) -4x +820
2
b) R

Bai 3: (2 didm) Giai bai todn bing cich 1§p phuong trinh:

Hai 16p 9A; 9B cia mot teudmg Trung hoe ¢o sdr¢6d 90 hoe sinh. Trong det quyén
gop sach tng ho hoe sinh viing 10 lyt, mdi byn 16p 9A ting ho 3 quyén, mbi ban 1ap 913
ung ho 2 quyém Tinh s& hoe sinh etia moi 1op bidt riing cd hai 1op Gng h duge 2272 quyi?n
sach.
Bai 4: (4 diém) ‘ i

Cho tam gide ABC c¢o AB < AC, D nim pitta A vi C sao cho /«H) - KCH

a) Ching minh: Ad4DB ddng dang A4BC, L do suy ra AB? = AC.AD;

b) Biét Sy =16em’, AB=6em, AC= 8cm. Tinh di¢n tich A4nD
¢) Phin gidc cla goc /Mét BC tai B, cfit BD i F, Chimg minh réing lﬁllj ™ v:s‘/l ,
Told
o AR S
d) Qua A ké dudng thitng vudng goe vai AL cat BC (i M,
Chimg minh ring: MB.EC = MC.EB.

Bai 5: (0,5 diém) Tim gid trj nho nhit etia bidu thire:
M= 2x* + 5)/2 - 2%y + 2y + 2x
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